



市民在选购新春挂饰。

记者 陈姝 摄



我区各大商场张灯结彩,吸引市民前来置办年货。 瞿明斌 摄



市民在选购腊肉。 记者 陈姝 摄

红红火火年味浓 欢欢喜喜迎新春

□ 记者 邓的

春节临近,空气中弥漫着一股浓浓的年味。这是一个温馨、喜庆、欢愉的节日,家家户户都沉浸在春节即将到来的喜悦之中。红红火火的景象不仅是一种色彩的渲染,更是人们心中对美好生活的无限向往和热烈期盼。

走在熙熙攘攘的街头,人们穿着靓丽的衣裳,脸上洋溢着幸福的笑容,超市、商场推陈出新,布置应景,种种景象都在诉说着新年的故事。街道两旁,红灯笼高高挂起,像是天空中闪烁的星星,点亮了夜空,也照亮了人们的心房。

年货市场里,人来人往,热闹非凡。琳琅满目的年货迎来畅销,大红的灯笼、精美的对联、吉祥如意的中国结、各式各样融入龙年元素的装饰品……金得耀眼、红得喜庆,还有种类丰富的食品、日用品,吸引人们开心地在一片红红火火中挑选心仪的商品。

正在购买春联的市民黄庭明说:“门边贴着的春联,门上挂着的福字,倒贴的窗花,每一样都是那么的讲究,每一样都承载着深厚的文化内涵。”

春节前全家一起逛超市早已成为不少市民喜爱的家庭活动之一。逛超市时耳边不停响起的新年歌曲,还有嘴里砂糖橘、炒瓜子的年货味道……这些过年专属的仪式感,把“年”化作了具体的意象,鲜活又温暖。

大家手中沉甸甸的年货,承载着全家团圆的期望;春联上一句句吉祥的话语,展现出人们对新一年的美好憧憬。

让我们在这红红火火的氛围中,满怀希望地迈向未来,让年味不仅浓在舌尖,更浓在心间。祝愿每一个人,春节快乐,万事如意!



冷水关镇平安村,孩子们在农家院坝持福留影。

瞿明斌 摄



图①:书法志愿者前往德隆镇兴隆村、头渡镇前星村开展“迎新春 送春联 优服务”活动。 特约通讯员 彭应忠 摄

图②:一对母女在家中贴窗花。 特约通讯员 罗川 摄

图③:我区非物质文化遗产张氏面塑代表性传承人张黔诚给孩子们演示非遗糖塑。 特约通讯员 罗川 摄

图④:天星温泉广场,游客在获赠的春联前拍照留念。 特约通讯员 胡波 摄

